

綜合台新聞

海峰迎戰

不詩省平原農業合作社

一九七一年第九屆職員表

士達孔拿業主住客會再呈文市府修建房屋

(本報專訪)此間士達孔拿業主住客協會，自一九六八年成立以來，力為該區居民爭取平等待遇，維護民居，抗議市府在該區推行第三期繁榮市容計劃，已獲得相當成就，去年經三級政府同意與該區業主與住客會代表共同組織四級政府工作研究委員會，并委任白明罕活德建築工程顧問公司負責研究該區房屋修建及整風街道改善計劃。經年來該公司於去歲未完成該區修建計劃書，分別呈交該會及三級政府有關部門研究考慮，該業主會與去歲十一月召開全區居民大會討論接納過此計劃書。

昨日上午九時半，雲埠市參事會，個市府市參事室，邀請士達孔拿業主會主席簡建平，陳雲英，執委林賀夫人秘書李偉夫人，財政廳美試，新區工作員劉成佑，及白明罕活德公司負責人白明罕活德，司伯雷及實文等參會，向市參事會報告該區修建計劃書，該次會議，由曉卜市參事主持，市長金甫及全體市參事出席參加，先由業主會總結報告書詳細內容。(四)由簡建平總結報告書內容各項問題，均獲悉論答覆。

最後，多謝曉卜市長，參事會各委員，並謂市參事會須要自行感觸，由救急車趕往中大醫院，不幸在半途去世，享壽七十歲，早孫子媳遠居紐約，夫是晉位賢內助，三十餘年勤儉家業，管理店務，相夫教子，備稱賢，今日做手續，聞者惋惜，定于二月十一號(星期四)下午一時，在市立殯儀館舉行喪禮，出殯歸土，下葬於伏市蘭桂園。

(利思羅愛樂社)自美國加省報導

美著名考古學家萊兒最近演說稱，根據在省出土的古蹟證實，美洲大陸在十萬年前，即有人類居住，而這批人是由亞洲移入，其中大部份是中國人。

考古家稱美洲大陸十萬年前有中國人

可以經由加帝國商業銀行匯款往外國

代理銀威國理財處，各匯款方法，今日兌換單面，今日兌換單面，今日兌換單面。



CANADIAN IMPERIAL BANK OF COMMERCE

華埠華僑公校校董會議紀要

(雲訊)在百老匯西經街九九兩場

及花舖，兼為民戲電影事業之興

信先生之原配夫方人，即女士，昨四號

晨起佈置生花發界，突然倒地，由

救急車趕往中大醫院，不幸在半途去世

，享壽七十歲，早孫子媳遠居紐約。

夫是晉位賢內助，三十餘年勤儉家業，

管理店務，相夫教子，備稱賢，今

一日做手續，聞者惋惜，定于二月十一

號(星期四)下午一時，在市立殯儀館

舉行喪禮，出殯歸土，下葬於伏市蘭桂園。

(利思羅愛樂社)自美國加省報導

美著名考古學家萊兒最近演說稱，根

據在省出土的古蹟證實，美洲大陸在

十萬年前，即有人類居住，而這批人

是由亞洲移入，其中大部份是中國人。

(利思羅愛樂社)自美國加省報導

美著名考古學家萊兒最近演說稱，根

據在省出土的古蹟證實，美洲大陸在

十萬年前，即有人類居住，而這批人

是由亞洲移入